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V Praze dne 28.12.2023 

 

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Společnost Technologie hlavního města Prahy, a.s., IČ: 256 72 541, se sídlem Dělnická 213/12, 
Holešovice, 170 00 Praha 7 (dále též jako „povinný subjekt“) rozhodla o žádosti pana 

(dále jen „Žadatel“) podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále též jako „ZSPI“), kterou povinný subjekt obdržel dne 14.12.2023 (dále jen „Žádost“), v níž 
se Žadatel domáhá poskytnutí v Žádosti blíže specifikovaných informací 
 
 

t a k t o: 
 

I. 

Žadatel se v Žádosti domáhá poskytnutí následující informace: 

„Žádá o poskytnutí informací k cca 200 nově instalovaným krytým zastávkám MHD hl. města 
Prahy, jejichž součástí jsou i digitální panely, a to v rámci obnovy městského mobiliáře hl. města 
Prahy. Jedná se mimo jiné o: 
- Zastávku „Staroměstská“ v Křížovnické ulici ve směru Křížovnické náměstí, umístěnou na 

pozemku parcelní číslo 1100, k.ú. Staré město, jejímž vlastníkem je Hlavní město Praha; 
- Zastávku „Štěpánská“ v Ječné ulici ve směru náměstí I.P. Pavlova, umístěnou na pozemku 

parcelní číslo 2501, k.ú. Nové Město, jejímž vlastníkem je Hlavní město Praha; 
- Zastávku „Orionka“ v Korunní ulici ve směru Jičínská ulice, umístěnou na pozemku parcelní 

číslo 4314/2, k.ú. Vinohrady, jejímž vlastníkem je Hlavní město Praha; 
- Zastávku „Vítězné náměstí“ v ulici Svatovítská ve směru Vítězné náměstí, umístěnou na 

pozemku parcelní číslo 3998/1, k.ú. Dejvice, jejímž vlastníkem je Hlavní město Praha; 
- Zastávku „Holešovická tržnice“ v ulici Bubenské nábřeží ve směru Argentinská, umístěnou 

na pozemku parcelní číslo 2331/1, k.ú. Holešovice, jejímž vlastníkem je Hlavní město Praha; 
 
Žadatel žádá zdvořile o informace, zda bylo zejména k umístění konkrétně v této žádosti 
vyjmenovaných zastávek či jejich částí (např. digitálních panelů) vydáno stavební povolení či 
jiné opatření (nebo souhlas) příslušného správního orgánu, popřípadě pro jakého žadatele, 
pod jakým číslem jednacím. Současně žádá o zaslání anonymizovaných povolení (opatření či 
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souhlasu) společně s kopiemi vyjádření příslušných dotčených správních orgánů i Policie ČR 
k umístění takových jednotlivých zastávek. 
 
 
K výše uvedené Žádosti povinný subjekt poskytuje následující informaci: 
 
Dle ustanovení stavebního zákona č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů, konkrétně pak 
ustanovení § 79, odst. 2, písm. r) rozhodnutí o umístění stavby ani územní souhlas 
nevyžadují přístřešky o jednom nadzemním podlaží, které slouží veřejné dopravě, a jiné veřejně 
přístupné přístřešky do 40 m2 zastavěné plochy a do 4 m výšky, tedy nebyly ani vydávány.  

Ustanovení stavebního zákona se vztahuje jak na výměnu přístřešků, tak i na nové výstavby 
městského mobiliáře. Policie ČR se vyjadřuje pouze k povolení zvláštního užívání komunikace a 
vyhodnocuje, zdali zvláštní užívání nemůže ohrozit bezpečnost a plynulost provozu na dotčené 
komunikaci. 

S ohledem na shora uvedené je zřejmé, že povinný subjekt nedisponuje požadovanými 
dokumenty z důvodu toho, že ani nebyly vydávány. 

 

 

Zůstáváme s pozdravem 

 

 

 
Technologie hlavního města Prahy, a.s. 
 

___________________________ 
Tomáš Jílek  
předseda představenstva 
Technologie hlavního města Prahy, a.s. 

 

 




